
Correction -Conjugaison : Le passé simple (4)-Verbes voir- pouvoir- devoir- vouloir 
 

1. Indique pour chaque verbe conjugué son infinitif : pouvoir – vouloir – devoir 
 

devoir – vouloir – pouvoir – vouloir – pouvoir – devoir 
 

2. Complète les phrases suivantes en conjuguant au passé simple les verbes entre 
parenthèses : 

La classe de CM2  put partir en classe de neige. Les parents durent reporter leur voyage car 

leur fille était malade. Elles virent une comète traverser le ciel. Pour son évaluation, 

l’élève  dut apprendre le nom de tous les océans. Les élèves qui n’avaient pas appris leur 

leçon durent  faire un contrôle supplémentaire. Ils purent ainsi tous mémoriser 

parfaitement le nom des océans. 

 
3. Transforme le texte suivant au passé simple :  

 
L’avion voulut décoller mais il ne put pas à cause de la neige. Les passagers durent 

descendre de l’avion mais purent attendre une accalmie au chaud dans la zone 

d’embarquement. Un vacancier excédé voulut rentrer chez lui mais il dut abandonner ses 

valises stockées dans la soute à bagages. 
 


